
SZEMÖLDÖK FESTÉS OTTHON 

 

 

Túl világos a szemöldököd, de nincs pénzed minden héten kozmetikushoz járni?  

Akkor fesd be otthon! 

  

Ha nem tartozol a tökéletes szemöldökű lányok táborába, a kozmetikus által készített szemöldököd 

pedig túl hamar kikopik, akkor megpróbálhatod saját magadnak is elkészíteni szemeid keretét. 

Ehhez csak kézügyességre és némi pénzre van szükséged, hogy beszerezhesd a hozzávalókat. 

 

 

Szemöldökfesték 

 

Hogyan használjam? 

A szemöldökfestékes dobozban egy tubust fogsz találni, ami önmagában nem elegendő, ezért ne felejts 

el vásárolni hozzá, 3%-os hidrogén-peroxidot. Ha ezzel megvagy, szükséged lesz egy műanyag 

edényre, amiben kikeverheted a masszát. A szemöldökfestékből nyomj ki egy borsónyit, és keverd 

össze a 3%-os hidrogén-peroxiddal, mely lehet krémes- vagy vizes állagú is. (Abban az esetben, ha 

vizes állagúval dolgozol, akkor a hozzáadott mennyiség, kb. 10 cseppet jelent, míg a krémes hidrogén-

peroxid esetében ez a mennyiség kb. 3-4 ml.) Keverd alaposan össze a masszát, majd ezután hagyd 

állni pár percet. A rövidke szünet után nekikezdhetsz a festésnek egy fogpiszkáló segítségével, de 

nagyon fontos, hogy először itt is tégy próbát, nehogy allergiás reakciót váltson ki. (Ha csíp, azonnal 

mosd le!) Miután felkented a festéket, 5-10 percig hagyd hatni a kívánt intenzitástól  

függően. 

 

 

Tuti tippek 

 

Lehetséges, hogy a dobozon javasolt mennyiségtől sötét lesz a festék, amit úgy tudsz világosítani, ha 

növeled a hidrogén-peroxid mennyiségét. 

 

Ha egy festés nem fogta be annyira a szemöldöködet, amennyire az Neked megfelelne, akkor 

nyugodtan ismételd meg a folyamatot addig, ameddig nem kapod meg a megfelelő árnyalatot. 

 

Ebben az esetben is ügyelj arra, hogy száraz és zsírmentes felületre kerüljön a massza. 

 

Ne felejtsd el: Mielőtt a festéket a szemöldöködre kennéd, nagyon fontos, hogy  

végezz allergiatesztet! 



 

 

Szemöldökszedés 

 

Ha végeztél a szemöldökfestéssel, akkor kiszedheted a rossz helyre nőtt szálakat. Nagyon fontos, hogy 

ne szedd túl vékonyra, hiszen a természetesnek ható szemöldök sokkal előnyösebb, nem beszélve 

arról, hogy végleges „károkat” is okozhatsz azzal, ha túlszeded a szemöldöködet. Ne felejtsd el, hogy 

ez jelentősen meghatározza az arcod formáját! 

Fontos, hogy mindig csak alulról szedd a szemöldököd, a felső részekről sosem, mert az adja meg a 

végső ívet. Szemöldökszedéshez használhatsz csipeszt, vagy gyantát – amelyik jobban megfelel. 

Miután végeztél, ne felejtsd el hidratálni a kipirosodott bőrödet! 

 

 

 

Szemöldökfestés otthon  

 

Unjátok már, hogy minden nap indulás előtt ki kell húzni a szemöldökötöket, vagy nincs időtök és 

pénzetek kozmetikushoz járni? Itt a megoldás számotokra, ugyanis otthon is befesthetik 

szemöldökötöket! 

 

Készíthetsz tartós szemöldökfestést otthon is, ha van egy kis kézügyességed! Ezzel rengeteg időt és 

pénzt is spórolsz, ugyanis az egész nem kerül többe, mint kb. 10-20 perc és kb. 800-1400 Ft akár egy 

egész évre! 

 

Számos szemöldökfesték közül választhatsz, ezeket megvásárolhatod fodrász kellékes boltokban, sőt 

már vannak drogériák is ahol ezekhez hozzájuthatsz! 

 

Milyen színt válassz? 

Itt egy kis segítség ahhoz, hogy milyen színű festéket kell választanod a hajszínedhez, erre ugyanis 

nagyon oda kell figyelni, mert érdekes hatást kelthet, ha hajad és szemöldököd színe erőteljesen elüt 

egymástól! 

 

 

 

 

 

Hajszín 

  

Hajszín Szemöldökszín 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amire szükséged lesz:  

•egy kicsi NEM fém tálka (tökéletesen megteszi egy műanyag kupak is!) 

•arctonik 

•vattakorong 

•tartós szemöldökfesték (legismertebb a Refectocil) 

•hidrogén-peroxid (oxi) 

 

 

 Hogyan is kezdj neki? 

1.Vásárold meg a tartós szemöldökfestéket, és a hozzá tartozó hidrogén-peroxidot! Nyugodtan kérd a 

boltos tanácsát, segítségét! 

2.Ha nincs kiszedve a szemöldököd festés előtt soha ne szedd ki, mert csípni fogja a bőrödet a festék! 

3.Alkohol tartalmú arctonikkal tisztítsd meg a szemöldöködet és környékét! 

4.Keverj össze a festék dobozában lévő használati útmutató szerint, megfelelő mennyiségű festéket, 

oxival, úgy, hogy csomómentes masszát kapj! 

5.A festék dobozában általában mellékelnek egy kis spatulát, amivel könnyedén felviheted a festéket, 

de ha épp nem adtak hozzá ilyet, akkor egy fogpiszkáló, vagy kis fejű ecset is megteszi! 

6.Várd meg a leírt időtartamot, ez festékenként és színenként változó, majd az idő leteltével, egy 

megnedvesített vattakoronggal töröld le a felesleges festéket! 

7.Ha kész a festés, csak utána kezd el kiszedni a szemöldököd!  

 

Ezek a festékek általában alkalmasak a szempilláid befestésére is, ezzel azonban otthon bánj óvatosan, 

vagy kérd meg valamelyik ismerősödet, barátnődet, hogy segítsen neked ebben! 

 

 

Gyakori kérdés: 

Platinaszőke, világos szőke Taupe, világos barna, esetleg 

középbarna 

Hamvas szőke, világos barna Hamuszín, Taupe (barnás szürke), 

világosbarna, vagy középbarna  

Aranyszőke, sötétszőke Középbarna 

Vörös aranybarna, vagy vörösesbarna 

Sötétbarna Sötétbarna 

Fekete Sötétbarna, szürkésfekete, fekete    



Nekem feketés szemöldököm van, de szeretném sötétbarnára színeztetni.Mit gondolsz befogná a barna 

szemöldök festék?  

 

Válasz: 

Hát sajnos azt kell mondanom, hogy sötétebb színű szemöldököt világosabbra festeni nem igazán 

lehet, legalábbis festékkel nem. Ez úgy oldható meg, ha előtte kivilágosítod a szemöldöködet, majd 

utána fested be a barna szemöldökfestékkel. A világosítást azonban már tényleg nem szabad otthon 

csinálni, egyrészt nincs olyan termék amivel ezt otthon is megoldhatnád, másrészt pedig elég 

veszélyes terület is. Ezt mindenképp érdemes szakemberre bízni!  

 

 


